



Вечерняя Москва: "Оставившую в парке ребенка женщину отправят на принудительное лечение"

Сотрудники следственного комитета настоят на принудительном лечении женщины, которая оставила маленького ребенка на территории столичного парка «Лосиный остров». Об этом заявили в пресс-службе ведомства.

— Следственными органами ГУ СК РФ по Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летней женщины, уличенной в совершении общественно опасных деяний, которые подпадают под признаки покушения на убийство, совершенное с особой жестокостью в отношении малолетнего, и ненадлежащего исполнения родительских обязанностей, — уточнили в ведомстве.

Напомним, что 18 февраля 2019 года в парке обнаружили малолетнего ребенка. Как установили следователи, он всю ночь находился на морозе, возможности передвижения были ограничены, поскольку на мальчике был обмотанный липкой лентой мешок. По версии правоохранителей, 33-летняя мать Надежда Куликова оставила ребенка в парке. В машине женщины позднее обнаружили нож и несколько рулонов скотча. Была проведена психолого-психиатрическая экспертиза, женщину признали нуждающейся в принудительном лечении.

Материалы уголовного дела отправили в суд. Там будет решаться вопрос о применении к подозреваемой указанных мер, говорится на сайте СК.

Автор Юлия Захарова

22 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1412505>